

Отсутствие тесного контакта детей со старшим поколением семьи приводит к утрате семейных традиций, разрываются представления о преемственности поколений. Поэтому сегодня актуальным становится поиск путей и средств ценностного отношения к представителям старшего поколения, повышения их активности в вопросах воспитания. В подготовительной к школе группе прошёл социально-тематический проект «День пожилого человека» итогом которого стала экскурсия в КЦСОН Ардонского района вместе с представителем родительского комитета Байсангуровой М.К.

Подготовили: Воспитатели Алиева Г.З; Жилина Н.В; хореограф Бесаева М.Ю; музыкальный руководитель Куц Л.П.

Цель проекта: Формирование позитивного отношения дошкольников к старшему поколению, как к уважаемым членам общества, носителям традиций, через приобщение их к активному сотрудничеству, разъяснение дошкольникам значения мудрости и доброты пожилого человека.

Задачи проекта: расширять представление детей о семье, укрепить связи между поколениями.

- формировать интерес к своей семье и учить делиться своими впечатлениями, историями из жизни;
- развивать стремление и потребность радовать своих близких добрыми делами и заботливым отношением;
- учить проявлять чуткое, ласковое отношение к бабушкам и дедушкам;
- включаться в общение с представителями старшего поколения.





